WYKAZ
Na podstawie art. 30 ust. 2 pkt. 3 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (t.j. Dz. U. z 2020, poz. 713) w związku z art. 37 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. 
o gospodarce nieruchomościami (t.j. Dz. U. z 2020  poz. 65, z późn.zm.), na podstawie § 2 ust. 1 pkt. 2 Uchwały Nr XVIII/134/08 Rady Gminy Święta Katarzyna z dnia 05 czerwca 2008 r. w sprawie zasad gospodarowania komunalnymi nieruchomościami stanowiącymi zasoby komunalne Gminy Święta Katarzyna, Zarządzenia Nr 171/2020 Burmistrza Siechnic z dnia 19 października 2020 r. w sprawie sprzedaży nieruchomości gruntowej niezabudowanej położonej w obrębie Iwiny, gmina Siechnice, Burmistrz Siechnic podaje do publicznej wiadomości wykaz następujących nieruchomości gruntowych przeznaczonych do sprzedaży w trybie przetargu ustnego nieograniczonego:

	LP


	Nr KW
	nr działki

obręb
	Pow.  (ha)
	Opis nieruchomości
	Przeznaczenie nieruchomości i sposób jej zagospodarowania zgodnie

z mpzp
	Cena wywoławcza

netto


	1.
	WR1O/00018031/9
	493 
Iwiny
	0,2784
	Działka zlokalizowana w północno – zachodniej części obrębu Iwiny, bezpośrednio przy granicy miasta Wrocławia przy ul. Sarniej. Nieruchomość położona jest także w sąsiedztwie granicy 
z obrębem Żerniki  Wrocławskie oraz Radomierzyce. 

Działka niezabudowana, niezagospodarowana, kształt działki zbliżony do  trapezu, szerokość działki od strony ul. Sarniej – ok. 40 m, we wschodniej części ok. 30 m, długość działki ok. 80 m. Teren płaski, nieogrodzony. Bezpośrednie sąsiedztwo: działki niezabudowane przeznaczone pod zabudowę mieszkaniową niskiej intensywności. Jest to rejon, w którym dominują działki niezabudowane przeznaczone pod zabudowę mieszkaniową, mieszkaniowo – usługową, usługową, częściowo użytkowane jako grunty rolne. W najbliższym sąsiedztwie brak jest punktów handlowych i usługowych.

Dojazd do nieruchomości odbywa się drogą szutrową ul. Sarnią. W odległości ok. 60 m w kierunku południowym znajduje się ul. Radomierzycka, stanowiąca ciąg drogi powiatowej nr 1935D, będącej przedłużeniem istniejącej Wschodniej Obwodnicy Wrocławia (ok. 350 m dalej na południe znajduje się korytarz planowanej dalszej części Wschodniej Obwodnicy Wrocławia łączącej rondo w Żernikach Wrocławskich z ul. Grota – Roweckiego we Wrocławiu). 

Działka dotychczas użytkowana rolniczo. Infrastruktura techniczna słabo rozwinięta – brak chodników, oświetlenia ulic. Nieruchomość nie ma bezpośredniego dostępu do sieci infrastruktury technicznej (w ul. Sarniej sieć gazowa oraz w dalszej odległości sieć kanalizacyjna, telekomunikacyjna,  w ul. Wspólnej sieć telekomunikacyjna i gazowa, w ul. Kiepury sieć wodociągowa, elektroenergetyczna, gazowa). Ok. 100 m na północ od nieruchomości przebiega napowietrzna linia energetyczna wysokiego napięcia (110kV). 
	Teren oznaczony na rysunku planu symbolem:

1) 1MNi – teren zabudowy mieszkaniowej niskiej intensywności:
Przeznaczenie podstawowe: 
- zabudowa mieszkaniowa niskiej intensywności z maksymalnie 12 lokalami mieszkalnymi w budynku wolnostojącym, 

- zabudowa mieszkaniowa wielorodzinna do 40 % powierzchni terenu.

Przeznaczenie uzupełniające:

Na terenie 1MNi należy zrealizować pętlę autobusową; usługi podstawowe; urządzenia i sieci infrastruktury technicznej; urządzenia i obiekty towarzyszące; zieleń.

2) Teren oznaczony na rysunku planu symbolem 5KDD – ulica klasy lokalnej
Przeznaczenie podstawowe - droga dojazdowa, w rozumieniu przepisów odrębnych.

Przeznaczenie uzupełniające: urządzenia i sieci infrastruktury technicznej, trasy rowerowe, zieleń.
	1.368.432,- zł +
 obowiązujący w dniu sprzedaży podatek VAT
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	1. Sprzedaż nieruchomości objęta jest obowiązującą w dniu sprzedaży  stawką podatku VAT na podstawie przepisów  ustawy z dnia 11 marca 2004  r. o podatku od towarów i usług (t.j. Dz. U. z 2020 r. poz.106 z późn.zm.). W dniu zamieszczenia wykazu stawka podatku VAT wynosi 23%.

2. Urząd Miejski informuje, że zgodnie z art. 34 ust. 1 pkt. 1 i pkt. 2 ustawy  z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami  (Dz. U. z 2020  poz. 65 z późn.zm.), pierwszeństwo w nabyciu nieruchomości przysługuje osobie, która spełnia jeden z następujących warunków :
a) przysługuje jej roszczenie o nabycie nieruchomości z mocy  ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami lub odrębnych przepisów, jeżeli złoży wniosek o nabycie nieruchomości w terminie 6 tygodni , licząc od dnia wywieszenia wykazu,

b) jest poprzednim właścicielem zbywanej nieruchomości pozbawionym prawa własności tej nieruchomości przed 5 grudnia 1990 r. albo jego spadkobiercą , jeżeli złoży wniosek o nabycie nieruchomości w terminie 6 tygodni, licząc od dnia wywieszenia wykazu.

3. Osoby, którym przysługuje pierwszeństwo w nabyciu przedmiotowej nieruchomości proszone są o złożenie pisemnego wniosku do Urzędu Miejskiego w Siechnicach, ul. Jana Pawła II 12, 55-011 Siechnice w podanym wyżej terminie.
4. Informacje o nieruchomości można uzyskać w pok. nr 211, 213 Urzędu Miejskiego w Siechnicach, ul. Jana Pawła II 12, 55-011 Siechnice, tel. +48-71-786-09-63 lub na stronie internetowej www.siechnice.gmina.pl.
Siechnice, dnia 22.12.2020 r.                                                                                Burmistrz Siechnic
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